MEOTEAT S (BEEES) (CHIFDKEUTRER (24FE)

BEER o (ma/0) (mes0) (me/0) o e /D
OB AAEME| A I 7.3 9.0 1 1.5 O 0.003| O
BB | AAEME| A 1| 71| 96 1| 22| o oom| o
HEH | A VIERME | A I 7.0 9.5 3 .81 O 0.006| O

A1 AEEIE. FFEETT, (L. CODDAIEEIF. 75%KEIETT,)
2 [75%KEfE] &ldF. 2T —FZZDED/NSVWBDHLSIRICHEN, 0.75X n&F (nldF—%
) DETHD. BEIE. 2T —FDDIEB%ULDT—INREREZRBELTCVDHDZE
(CED) ELTVET,
3 [KEFRE DARUIIE [KEEBICHRDIRREAEICDOWNT (BH4FRETEREH95) |
([CRSNfe DRI ORFEZERLTWVE T,

HBICHBFBKE (COD. £bA) DEERIHRE

(BfiI:mg/R)

K FEEY
18EE 195EE 0EE PIEE
HAEE

COD A 3 1.4 1.4 1.0 1.4 1.5
B 2np i 0.00 | 0003 | 0003 | 0003 | 0.007 | 0.003

cCoD A 3 1.7 1.6 1.7 1.8 2.2
A & i

20h i 0.01 | 0.004 | 0004 | 0.005 | 0.004 | 0.004

COD A 3 1.5 11 1.3 1.5 1.8
=2 8 8

20h i 0.01 | 0.004 | 0004 | 0.003 | 0004 | 0.005

T OAEEE. FFHEETT, (2L, CODDRIEEF75%KEETT )
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BEOEERENS BEEES) (CHFDKEAEER (2FE)

IEE)TOEENee | B 8.3 8.5 1.9] O

& 1| | AESIECEENS | B 8.3 8.6 1.9] O

A LUB 3| e s s | A 8.3 8.5 1.7 O
IEE) TN | A 8.3 8.5 1.7] O

#58) | ST N | B 8.3 8.6 1.7] O

58) | SN 2 B 8.3 8.7 1.7] O

w0 ss )| | FE)IIOEN 3 B 8.3 8.8 1.9] O
A B B ) 55 NG 4 A 8.3 8.7 20| O

= #58) | ST BN 5 A 8.3 8.8 1.7] O
#58) | TN 6 A 8.3 8.8 1.7] O

IR TN | A 8.3 8.8 1.8] O

. #58) | ST EENo 7 A 8.3 8.9 16| O
Z DA N | A 8.2 8.4 1.7] O

) Z DAl E N0 2 A 8.3 8.4 .70 O
Z DA BN 3 A 8.3 8.5 16| O

= o | TOfHSEEEN A 8.2 8.5 1.9] O
EUBEE | 20 msemeiNa 5 A 8.3 8.8 20| O

Z DA N 6 A 8.3 8.9 20| O

Z DAt BN 7 A 8.3 8.8 20| O

Z DA BN 8 A 8.3 8.6 20| O

Z DN 9 A 8.3 8.5 15| O

Z DA EEN10 A 8.3 8.5 15| O

B 1L #7558 B | SRS | B 8.1 8.3 02| O
=R | 1B%HE c 8.1 8.6 26| O
chejaipig | thi c 8.1 9.3 43| ©

F 1 BEBE. ETSETY. (2L, CODDRFEE. T5%KEETY.)

2 [75%KEBEl £lE. 2T —FZZOED/NEVEDD BSIRICIEN, 0.75X n&E (nl&7—
FH) DETHH. BEEIF. 2T —FDIBEHWULDT—IHRIEEEZHELTCVDHDZ
# (OF) &ELTWERT,

3 [KEFREY] DA, BRUCE. [KELGBICHRDIRRELEICDWVNT (IBHA6FRIETERE59
)] [TRenfe B OBBEZRULTVET,
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SEEICBITBKE (COD) DEERIHTE

K 3E B

(Bfii:mg /@)

1B 19EE C0EE 2EE 24
E('FH-JE&??T? gagﬁgfﬁiﬁ A 21| 15| 20/ 17| 18
iy p|:q|73\51,200m03$ﬁ B o2 17| 24| 18] 1.9
ALEE ﬂi’%gg&?ﬁ A 21| 15| 21| 17| 17
I Eqb‘g’]'goom@%ﬁ B 05| 16 22| 16| 1.8
ALEE P‘é"’&’%ﬁ?ﬁ&?ﬁ A 05| 16 21| 17| 1.8
s | OTHE |G 27| 33| 38 32| 36
BB SUEEA LT g 19 18| 23| 23 22

I BREMRO7TSNKEEZESKGEICFYUIETT .
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HTKOBETRERE (RFE)

(Bfi1:mg ./ R)

o = ko
P

AR=ZD 76 0 ND 0 0.01 0.001
E N 76 0 ND 0 BHESELNCE | 0.1

&n 76 0 ND 0 0.01 0. 005
aNiifAmpN 76 0 ND 0 0.05 0.04
(OFS 75 2 N D~0. 008 0 0.01 0.005
FRIKER 76 0 ND 0 0. 0005 0. 0005
77 )L )LIKER 0 — - - BHITUELTE | 0.0005
JoO0OXY > 76 0 ND 0 0.02 0.002
g bR 76 0 ND 0 0.002 0. 0002
BitEZILE/ X — 76 0 ND 0 0.002 0. 0002
1, 2-¥yoOoOIsyy 76 0 ND 0 0.004 0. 0004
1, 1-IyoO00IFL 76 0 ND 0 0.02 0. 002
1, 2-¥yoO00IFL 76 0 ND 0 0.04 0.004
1, 1, 1-~NUZO00T5d > 76 0 ND 0 1 0. 0005
1, 1, 2-~hNUZOOITY Y 76 0 ND 0 0.006 0. 0006
N)oOOTFlL Y 76 0 ND 0 0.03 0. 002
FhooOOITFL 76 0 ND 0 0.01 0. 0005
1, 3-¥yoOoOo~7O~Ny 76 0 ND 0 0.002 0. 0002
FIT A 76 0 ND 0 0.006 0. 0006
IR 76 0 ND 0 0.003 0. 0003
FARAILT 76 0 ND 0 0.02 0. 002
NV 76 0 ND 0 0.01 0.001
T 76 0 ND 0 0.01 0.002
EISES 76 0 ND 0 1 0.1
D3k 76 6 N D~0. 43 0 0.8 0.08
THER AR N O I EIR A ER 76 72 ND~4.8 0 10 0.10

1, 4-IFFH> 76 0 ND 0 0.05 0.005

Z NDERFEERFRECI,
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KD FEEARRERR (REE)

#AE B

(B8fiI:mg ./ 2)
REEE B

s Wy dem N T B R gapew me TERT

kEmE o | 0 ND 0
BRI AR o | N D~0. 007 0

it = 0.01 | 0.005
S o | N D~0.010 0
SHK TR 2 0 ND 0

hUsOOT | BEThR o | N D~0. 002 P

T U Y kesrtes 3 1 N D~0. 021 0 ' '
=i 3 | 2 | ND~0.0024 0

— = sl 3 | 2 | ND~0.00%5 0

;'\; QUDS 0.01 | 0.0005
KBTI 3 | 2 | ND~0.02] 1
ERAuE ] 3 | ] N D~0.018 1

E 5 = sOhEES o | o 0.2~0.2 0 |7 0.1
K B 3 | 3 3.1~22 1

MEEZRRO : -

Thgmy | FKDET o | ND~E.8 0o |10 0.1
FIKAAOT o | ND~2. 4 0

Z1 NDEFEERFRGCI,
2 AERRFFEEMRBOFTIETT,
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KD GEEAR TR
(8fi1:mg /2)

EEM 18 196 o0ERE DIEE

KRME 2 - - - - ND

INRERTIIEA 2 | ND~0.010 | ND~0.014 | ND~0.016 - -

INKEBHAEHR, | 2 | ND~0.008 | ND~0.009 | ND~0.008 | ND~0.008 | ND ~0.007

Al =757 2 | ND~0.020 | ND~0.018 - ND ~0. 021 -

FAtAMIAR 2 | ND~0.008 | ND~0.014 - - ND ~0.010

fits= SKmIEITAR | 2 | ND~0.026 | ND~0.030 | ND~0.019 - -

(0.01]
SKmeEBRA | 2 | ND~0.007 | ND~0.007 | ND ~0.006 - -
SKMET 2 | ND~0.026 | ND~0.034 | ND~0.032 - -
SKm=7 2 | ND~0.025 | ND ~0.009 - ND ~0. 007 -
SPKME 2 | ND~0.015 | ND~0.024 | ND~0.018 - -
FIKTTFRK 2 - ND ND ND ND
~NU~O0O | BEHAR 2 - - - - ND ~0. 002
IFLY

(0.08] | /j\xeprfssE 3 | ND~0.034 | ND~0.041 | ND~0.023 | ND~0.021 | ND ~0.021

BEmEY 3 | ND~0.0044 | ND ~0.0070 | ND ~0.0048 | ND ~0.0029 | ND ~0.0024
> 1S40 | BEHR 3 ~ - ND ~0.0030 | ND ~0.0029 | ND ~0.0025
i 0.0008 0.0014 0.0032

[0.01] :z - . 0008~ 0014~ 0032~ -

IREHEE | 8 | ND~0.OR | 0,009 oo | ND~0.021

EEHTES:] 3 | ND~0.029 | ND~0.035 | ND~0.020 | ND~0.025 | ND ~0.018

FESFR[1] | BEMREST 2 0.2~0.3 0.1~0.2 0.2~0.3 0.2~0.2 0.2~0.2

KXEMEHELEF 3 - - - - 3.1~22
HEM =R
&gﬁﬁﬁﬁ& KR 2 3.2~8.6 ND ~5.1 ND ~4.3 ND ~4.7 ND ~5.8
MR
[10]
HKmAT 2 ND ~2.9 ND ~9.0 ND ~17 ND ~b5.6 ND ~2.4

A1 HAAEBD [ ] AR RIEEEEZRULTCVET,
2 ND<&IF, EERR (it3 : 0.006mg, 2. NJZOOTFL 2 :0.002mg 2. T h>o700TF
L2 :0.0006mg 2. [F55 :0.1mg/ &, PHERMAERNUEEEEMESR 1 0.1mg 8) KRiECIo
3 AERERIFEERMREBOFTIETT .,
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KEBBES LA (CED B

(234F 3 B31HIRFE)
i
Bl 5
., :
. 2 :
g = i
E I | 32| 23| 78| 18| 4| 37 44| 2| 17| 5| 35| 54| 91| 147| 3149 10| 20| 13| 7| 156 945
= @ | 18| 7/ 50| 5/ 13} 9| 17| M| 51| 1| 9] 5| 68 46| 7| 54 4| 5 2| 2| 55| 439
@O | 8| 4) 6 1 1 8] 1 0 0 1/ 6] 1| 8 23 4] 250 3| 4 3| 0] 18] 176
K B om| 4 1) 65 2 2 0 6/ 0 5 1 5 1 9] 6 4/ 98 2| 1| 1/ 0] 19/ 279
B Il m| 13) 2] 31| 5/ 2| 8] 2| 1) 5| 4 4] 2| 10 10 0] 4 0 1 2 1] 7| 14
2, o 36| 4] 9| 3 14 0f 7 1 6 0 1 1| 9 10/ 5/ 58 0] 1 1| 0] 15 208
fip R m| 36| 4] 31 4 1| 1] 4| 2| 6 2 2| 13| 10| 2| 20 2| 2| 2| 1| 30| 7190
VKRBT 12| 1) 37 1 0f O 8| 0] 4 O 4] 1| 18] 14| 4] 4 2| 1 3] 0] 21| 1%
B OWR M| 43] 4| 48| 5] 2| 2/ 13) 0| 4] 2| 13 1| 20| 24| 2/ 120 2| 2| 3] 1] 27| 338
g ok m| 9] 2| 50| 1| 8] 6] 12| 4| 18] 0] 14| 4| 3| 3| 5| 12 2/ 1| 2| 1] 39| 260
5 A 4 0 1/ 0 0 0 2 0 0Of 1 1 0 0 0 0 0 o0 0 0 0 O 9
£ BT 50 7000 1 0 4[] 0 v o2 2/ 0 2 4 1/ 9 1 2/ 1/ 0 9 7N
3OW BT 32| 40 8| 0 O 1| 6] 0 2 2 1] 0 1 7| 2/ 40 1 2/ 0f 1] 15 13%
A = 87190 2] 12 2 14 0f 2/ 0 1 2| 1] 0] 4 7\ 3 13 0 3 1/ 1] 1 8
&g H B 8 0 13 2/ 1 0 3 0 2/ 1 1] 0 2| 12/ 0] 200 2| 2| 0] 0 3 72
(= 5t | 316 75| bdb| BO| 36| 71| 47| 21| 122| 24| 112| 72| 290| 365| 42| 636| 31| 47| 34| 15| 425|3,476 ﬁ
=
KEBRIIARERR (22FE) 2
28 kS - Z
B g
i . £
A 2 2
y | i5
£ ® R
5 2
MNGHEHE| 3 %8| 6 6] 3] 2] 4] 9] 2| 22| 3| 8| 2 13] 2] 314 2| 723 2]188
ﬁéﬁgléﬁg 0 2| 0 0 0 0f 0] 2/ 0] 0] 0] 0] O 0 0] 0f 1 0, 0] 0] 0] 6
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+2-38 | NHEAKFEOEEAEHRICHITDEER - DO ADKEATERR 2FE)
(Bl :mg ./ 2)

R FE JIL | Bal E B 0.75 0.063
R ) JIF | 5 B 0.57 0. 044
£ [BE NI e D = 0.69 0. 062
1L & = I\ 1% 5 4.0 0.18
b3 JII | e D 15 1.1 0.13

I\ x BB JIL | oA - 1.1 0.055
X ES 15 0.55 0.017

+ =R JII | it ¥ ZN 15 0.80 0. 065

EiE| R Ni%x B X JII 1B 0.85 0.030

L H N | & # B 0.65 0.027

Z— 5 A X A E 0.48 0.011

FE JI R P AN = 0.23 0.008
It 15 B 0.23 0.007

ol H N =R iy 0.46 0.023

A JI| L * 15 1.2 0. 054
i 15 0.77 0.070

T ES JII | #E & & 0.96 0.063
il Y& | = a B 1.5 0.067
/OB E R OBE K B B OBFE K O 13 0.96 0.10
BROBS E B OBE K B R OB OBF K # 13 1.4 0.097
15 i JI | #K A B 1.2 0.017
1 pLEE X 15 1.2 0.017

= NIREi iz} B 0.43 0.023

= R JI | %7 ¥ a B 0.44 0.042

w e 5 il WM Y E i) 0.64 0.046

/N | % B 0.73 0. 046

=] = 2 o | # i I\ 5 0.73 0. 052
= i 2 i a g B 1.2 0. 062
= [f8 = N = M1 15 0.44 0.020
H a JII | =& ] 15 0.74 0.053
=R 1E 15 0.74 0.076

5 == JI |7 # & 0.59 0. 055

F H = 0.57 0.061

i m | & 59 B 0.63 0.036
i JI | & =) 15 1.1 0.064
== A JI B2 A 15 0.53 0.014
=] N | A M1 15 0.66 0. 051
15 JI| % B 0.57 0.041
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[za=}

ith E R

B g ME: & 5 0.99 0.18
ol ite JI | & = 5 0.65 0.045
] i n|a @ 5 0.83 0.072
= & N | )] 5 0.4 0.041
= | | = o 5 0.76 0.031
= = njis =2 = 5 0.6 0.010
A ME: B4 0.42 0.033
I ME: 1T 5 0. 44 0.014
+ ® B8 & 0.38 0.008
£t mE I 5 0. 45 0.020
K w ME: it 0.65 0. 063
5 mE: I % 0.54 0.016
i mE 1% 0.65 0.010
E W %Hm B B HLE W OFH OE N I 0.29 0.038
BULB |/ K B | AVEKER T O 8 5 Na 2 0.27 0.013
WO\ | NEET O N3 0.28 0.015
IV B 1159 158 80 No 5 0.16 0.010
IV BB )11 5T O 58 90 No 6 0.20 0.008
N A 0.23 0.010
A H B B m 30 e N2 0.27 0.009
w3E )T 0% N 3 0.2 0.010
w8 3@ 1150 O 8 15 No 4 0.20 0.008
#3@ 1150 O 8 5 No 5 0.20 0.011
#3@ )11 50 O 8 1 No 6 0.23 0.009
T D fttr | NS B8 )11 58] [ 8 15 Na 7 0.20 0.008
B W & |mE)T 0N 0.20 0.008
7 | 2 Ot i 55 % Na 1 0.16 0.006
Z O 4 b 55 58 15 Na 0.13 0.007
Z O 4 b 55 78 15 No 3 0.16 0.007
Z O ih 55 8 B No 4 0.16 0.011
Z O 4 ih 55 78 15 No 5 0.23 0.009
Z O 4 b 55 78 15 No 6 0.19 0.012
Z O f ith 55 8 B No 7 0.20 0.008
Z O 4 b 55 58 15 Na 8 0.16 0.010
Z O 4 b 55 58 15 Na 9 0.15 0.006
Z O fh iy 55 8 N 1 0 0.11 0.007

x OBAIEEIF. FFEETY,
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SANCHIT PEERETAERR (2FE)

(BfiI:mg/2)

hoa oh o omege ST matm cEmR
2 O O ik Jb A 52 0 ND 0 0.06 0. 0006
; . ?j . 717‘ 5 LE 5 0 ND 0 0.04 | 0.004
l2vs0070/>| &8 | o ND 0 0.06 | 0.008
p ¥YooOoONY ¥tV 52 0 ND 0 0.2 0.02
J I Z bOF #F v 52 2 N D~0.0019 0 0.003 0.0003
A4 Y JOF A4 T 52 0 ND 0 0.04 0.004
>t Jn L I ® | o ND 0 0.03 | 0.003
& JU T V4 52 0 ND 0 0.6 0.06
F ¥ L > 52 0 ND 0 0.4 0.04
- W ar U 52 14 N D~0. 007 — — 0.001
£ lJ W v > 52 2 N D~0.050 0 0.07 0.007
> v F ® | % | 0 ND 0 0.02 | 0.00
£ ~ V4 ) > 52 18 N D~0.09 0 0.2 0.02
) = > 52 8 N D~0.0017 0 0.002 0. 0002

E NDEEF EERFRGCI,
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T KERERR (2FE)

(1) SFAENRE

BHETKE  BKEE

£ S e E OB R K B 8
N5 S I B ok st | B R T EE I BT 18,858 145 | %@
RN P 0.0 | ok hAbL. % |

(2) FHAERBR
=]

COD SS DO £Ex ZEbA J004)a
(mg/2) (mg/8) (mg/8) (mg/8) (mg/8) (ug/8)

IS LNEPKl | 2 3.1 7.3 1.6 3 9.3 0.18 | 0.018 2.5

RS LB | 2 2.3 7.3 2.2 3 7.6 0.45 | 0.024 | 7.6 I
F AEBEFFFIECT,

EKBISKERERR (2EE)

(1) FAE=ET (5 A)

Bk (@ | -
. - COD B R ZHE RRUEXEE
B oK A B KEZEEFEL
)\ B OKRM) | 2K 1.1 U e AR KEAA
5 B OKkRmM)| 2XKi 1.2 2N e IR KEAA

M- WASOR (B | 2XKE 1.3 2N, E v AR KEAA
J\ & 2 & (Bl | 2XE 0.8 2N 25 N KEAA

7 ® E EWm 6 1.0 2N 25 it KEA
xOF B (EWm - 0.9 2N 25 it KEA
A H R GRS 3 1.8 2N 25 AR KEA
=g - BEF (BEED) | 2XE 1.2 2N 25 BN KBAA

—
—
f

St © WA nHHF o Ftms A b
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2

FaF (78)

5

VA fE 1

. s == COD R FEHE RE 21 o =

B ka8 xEEEE (O Gup o G157 WE
I\ 1w KR 2 Kt 1.6 U it A& KEAA
5 B CKkRm)| 2xKiE 2.2 2N e A& KEB
WS- AfoR (BEM) | 2KiE 2.0 2N e IR KEAA
J\ B Z & (Bl 260 1.4 TU 215 B! KEB
= ® & &l 3 1.3 TU 25 A& KEA
BOR IB (B 110 1.4 U =5 A& KEB
A Bk (EEm 11 2.4 TU e A& KEB
= - BaEF FED) | 2XE 1.1 2N e IR KEAA

BE (22E%)

HEER (2FE)

EE = S

RAEMFE kR HRIOL 8 U% #y0L BEEE

(mg/kg) (mg/kg) (mg/ke) (mg/kg) (mg/keg) (%)

E I |# @A e B ND 0.1 15 6.6 10 1.1

n W E #B| 0.02 0.7 150 6.4 120 10

i B 0.04 0.9 89 4.2 470 6.6

T ES JIl| %8 & | 0.06 0.7 24 3.2 48 8.2
# i Iie & #| 007 0.7 37 3.9 150 8.3
o - i B F A | 0.03 0.2 43 8.3 36 6.4
| oEm /| 004 0.3 33 8.1 44 5.3
SERI|HFEBHE| ND 0.1 26 2.2 31 1.0

Weslll | m Yy BB | 0.02 0.1 26 1.7 29 1.2

| R B 0.18 0.6 53 4.8 44 7.4
HBII|S B #B| 00 ND 8 6.1 35 1.9

BEBF Il |\ #& #| 0.02 ND 7 1.1 21 1.7

1 S JIl | ND ND D 1.6 ND 0.7
= B F | EE3ZIH/| 00 0.2 6 1.8 ND 1.5
oW 4| 001 ND 3 2.2 ND 1.1

=| = JIl|® E #%| ND ND 3 0.7 ND 1.2
- wO# 48| 0.03 0.2 14 1.9 ND 4.9

X B | ND ND 5 0.7 24 1.1

h Ni& & #B/| 0.08 0.2 1 1.4 ND 1.4
B o) 0.02 0.3 25 2.5 14 4.7

B o e B =|0.02 0.9 59 4.5 87 9.1
5 & K | 003 0.3 31 3.2 30 5.7

K | 0.06 0.9 40 3.3 52 13

T B R R 0.0 0.1 1 0.5 10 -

Z NDEEF EERFARGCI,




BOD SS
(mg/2) (mg/8)

e
é HENE =R SR 4.4 1.1 1
/B
Tlx & £ & 68 ND ND
o ) 5| 5.4 0.5 ND

N Y U % B 54 ND ND
#
% .
= mETmEEl 8l 0.6 ]
—F
il
E = BE 5 — 0.5 1
T ND & REBRRFE T,

1
2 BOD#H., [#<DHith] (FCODDETT,
3

MHSERR SR E HERED DDRKOFEZZITTNETD,

KEEMAERR (0FE)

)11 FEiaZ K ET B R B B T %
K I KPIIBEINAE I
P SHEEN - HFEE
# 17 F ) S il
/qufﬁ I o o=
F o5 BEFDOAIEL BARHE
F5eR B X I
B B | EERfFvTE I
B X B IRTFX I
Ih £ F )| RRFE il KBMILHR/NER
INROER | RERE il BRI EHSEFREFE
R B (V) =Rk (M), . . - _
# ok T (). B2 (1) \Y CEBITUTT ZFHFHITUSD
e IRE:ri i =) il KL RPY/NERL
K&E N =7 | BEFMELR I CEDIUTT FAILIOITST
SRRE 1R 6 FfE. DT87A

E KEEROHE & FEIREEYIELIFDESDTY,

[ (ENLEK)

0 (AUEEELK)  BES5 ROLVEESE

M (E2rEK)

DALV, DDOU SRR ESYNT0ODR
CURINTOD. BIVREE

NV (REEEVK)  ERAITRUN. 4 b= 58FE
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